
2023年幼儿园国学经典活动方案总结 幼
儿园元旦经典活动方案(汇总6篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案的格式和要求是什么样的
呢？以下是我给大家收集整理的方案策划范文，供大家参考
借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园国学经典活动方案总结篇一

进入中班后，孩子们在个方面有了很大的进步，在表现表达
上也有了更大的自信。正值新年到来之即，孩子们在盼着快
过节，大人在盼着孩子快长大。通过此次活动，进一步增进
幼儿和教师的联系和沟通,增进师生之间的情感,培养幼儿在
别人面前大胆表现自己。

1、引导幼儿围绕“新年的礼物”这一话题谈话，用连贯的语
言表达自己的意思。

2、进一步帮助幼儿掌握一对一交谈的规则。

1、指导幼儿如何准备好自制的手工作品或礼物。

2、在教师参与幼儿谈话时，指导幼儿轮流谈，不抢着说话，
但能用连贯的语言表达自己的意思。

自制的手工作品，自己准备好的礼物(可以是糖果，玩具卡片
等)，前一天自己制作好的礼盒，有过送礼物及接受礼物的经
验。

2、围绕话题自由交谈，要求幼儿轮流谈，不抢着说话，教师
参与幼儿谈话，及时鼓励积极发言的幼儿。



3、集体谈话。

4、今年过年你想送礼物给谁?送什么礼物?为什么?

5、你认为今年谁会送礼物给你?你最想得到的新年礼物是什
么?为什么?

6、教师小结，赞扬幼儿能想到给父母送礼物，提醒幼儿接受
别人礼物要有感激之心，要爱惜别人送的礼物。

7、一起唱《新年好》歌曲，在歌声中把礼物装在礼物盒中送
给好朋友。

幼儿园国学经典活动方案总结篇二

六一活动。

“六一”儿童节，这是一个充满希望的日子，是一个孩子们
欢笑鼓舞的日子，在这个阳光灿烂的六月，为了让孩子、家
长和老师共同度过一个快乐而又有意义的节日，因此我班开
展了本次亲子游园活动，为孩子们送上丰盛的节日大餐，让
快乐的亲子游园活动为他们的童年留下美好而难忘的记忆。

1、节日前准备活动，排练节目，做好家长工作。

2、开场，组织节目表演：

（1）大合唱：庆祝六一。

（2）歌表演：蚂蚁搬豆。

（3）歌曲：小小的船。

3、颁奖：“创意点亮生活”亲子科普制作活动优胜奖、绘本



制作创意奖等。

4、亲子游戏：室外游戏――腾云驾雾。

5、美食分享：提供一些小点心和食品，孩子与大人共同分享，
感受甜蜜。

6、室内游戏：

（1）游戏一：喂花生。

（2）游戏二：听音乐抢椅子。

（3）游戏三：我给爸爸妈妈穿衣服。

幼儿园国学经典活动方案总结篇三

为了充分展示我园教师良好的精神风貌和取得的教育成果，
进一步推进师德建设，在全园营造尊师重教的氛围，弘扬尊
师重教的良好风尚，激励广大教师和教育工作者热爱教育事
业，积极进取，开拓创新，推动幼儿园各项事业的全面发展。
庆祝活动要本着“隆重、热烈、务实、简朴”的原则，力求
活动形式创新，更好的突出活动主题和内容，增强活动的感
染力和影响力。

二、活动时间

20__年__月__日

三、活动主题

金色阳光快乐你我

四、活动流程



活动一：园长致辞

送上温馨问候和衷心祝愿，祝贺所有员工节日快乐。

活动二：年度评优，弘扬身边的先进

表彰本学年度优秀的教师及保育员，营造表彰先进、学习先
进、争做先进的氛围。

活动三：温馨的慰问及良好的祝愿

1、慰问老师家属—__老师和__老师。

2、慰问离退休老园长—__园长。

活动四：园“师徒结对子”拜师结对活动

1、不同层面的教师分别和师傅结成对子共系同心结。

活动五：教师才艺展示活动

五、互动游戏活动

六、座谈会

1、新教师上岗宣誓。

2、新教师代表发表感言、老教师代表谈自己的带教计划

幼儿园国学经典活动方案总结篇四

活动目标：

1.能有兴趣安静地倾听童话故事传说。



2.了解天鹅的外形特征及生活习性，明白鸟是人类的好朋友。

3.懂得同情关爱别人，能用语言表达自己的愿望。

活动准备：

1.《丑小鸭》的故事传说挂图，有关天鹅图片资料。

2.《天鹅》音乐磁带。

活动过程：

一情境导入

播放《天鹅》音乐，幼儿随音乐自由模仿飞禽的动作。

师：刚才，你模仿的是什么飞禽?它长得什么样?

幼：我模仿的是燕子，它的嘴巴尖尖的，尾巴像剪刀。

幼：我模仿的是老鹰，它的嘴巴有个勾。

幼：我模仿的是……

(激发幼儿的学习兴趣)

二欣赏故事传说《丑小鸭》

1.出示一只“丑小鸭”形象的画面，问幼儿：它是谁?什么样
的故事传说?

幼：这是一只小鸭，它找不到妈妈了。

幼：小鸭要出去玩……



2.幼儿完整欣赏故事传说。

3.幼儿相互说说故事传说里讲了什么。

4.教师向幼儿简单介绍安徒生和他的童话。

(幼儿完整欣赏故事传说，初步了解童话故事传说的含义及故
事传说资料)

三分段欣赏

1.利用挂图，分段欣赏故事传说。

2.引导幼儿讨论：

(1)为什么故事传说中的小鸭被别人叫做丑小鸭?

幼：因为他长得丑。

幼：因为它和别的小鸭长得不一样。

(2)开始它的生活快乐吗?

幼：不快乐。

(3)之后丑小鸭经历了那些危险?

幼：差点被猎人用枪打死。

幼：在湖水里差点冻死……

(4)它的梦想实现了吗?

幼：实现了。



幼：它变成了一只美丽的天鹅。

(5)如果你看到一只丑小鸭，会怎样做?

幼：我会和它一齐玩。

幼：我会给它好吃的东西。

幼：我会和它做朋友…

(结合挂图，引导幼儿进一步了解故事传说主要资料，激发幼
儿同情关爱他人的情感)

四观看天鹅挂图，欣赏《天鹅》音乐结束

(引导幼儿了解天鹅的外形特征和生活习性，使幼儿懂得爱护
天鹅)

活动延伸：

1.鼓励幼儿把故事传说将给爸爸妈妈听。

2.欣赏安徒生其他的童话故事传说。

幼儿园国学经典活动方案总结篇五

为创建良好的校园文化，营造浓郁的读书氛围，引导幼儿从
小喜爱文学作品，传承祖国丰富的文化瑰宝，培养幼儿对语
言文字的兴趣，增强幼儿的胆量和自信心。并为他们提供一
个发挥特长，展示才华的舞台。按本学期计划在园中举办首
届幼儿园《三字经》《弟子规》国学经典大赛，具体方案如
下：

让幼儿从小拥有良好的语言教育，激发其参与意识，锻炼胆



量，为孩子提供一个发挥特长，展示天性的舞台。把真、善、
美以及爱的种子，通过国学经典诵读撒播到孩子们的心田，
使他们能在优美、有趣的语言陶冶中自主发展，健康成长！

小、中、大班老师及幼儿。

可以以幼儿小组式、师生小组式、单人诵读式参与。

1、先由班级报参加人数、内容及诵读形式。（11月日）

2、11月27日进行比赛。比赛地点、时间及具体安排另行通知。

1、最多一个节目参赛，每个节目可有成人1人，幼儿最多10
人；演时间2分钟以内；

2、表演要求：语调自然、语速适当，吐字清晰流畅，有感染
力，声情并茂，体现幼儿的天真可爱，肢体语言大方得体，
合作默契。

1、会将聘请专业人士担任评委。满分为10分。

2、表演评分为十分制取总和的平均值：

1）发音及语调：3分（每项各1分，普通话标准、吐字清晰；
语速适度；声音响亮；）

2）艺术表现力：2分（停顿恰当、声情并茂，富有感染力和
表现力；表情自然、动作大方；能鲜明形象的表达诗歌的情
感及内涵。）

3）完整性：3分（朗诵完整2分，表演完整计1分）

5）服饰：2分（精神饱满，仪态自然1分；服饰得体；根据节
目进行简单装扮或配有道具计1分，其余计0.5分）



中、大班级一等奖：2名；二等奖：3名；三等奖：6名；

小班级：一等奖：1名；二等奖：2名；三等奖：3名；颁发荣
誉证书。

幼儿园国学经典活动方案总结篇六

1、初步了解重阳节是爷爷奶奶的节日。

2、使宝宝从小有关心爷爷奶奶的意识，为爷爷奶奶做力所能
及的事。

一、说说重阳节：老师给孩子讲解重阳节的来历以及重阳节
的风俗。

二、发表感言：让孩子们说说对于重阳节的感受，自己打算
为爷爷奶奶做些什么，对爷爷奶奶说的祝福。

三、制作礼物：幼儿亲自动手制作项链或者是贺卡送给爷爷
奶奶。

四、学习儿歌《九月九》：九月九，重阳到，爷爷奶奶/姥爷
姥姥哈哈笑，我请他们吃甜糕，妈妈/爸爸夸我好宝宝。并朗
诵给爷爷奶奶听。

五、为爷爷奶奶做一件小事情，如：宝宝长大了，自己走不
要爷爷奶奶抱。为爷爷奶奶捶捶背等。


